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Перетворювач кутових переміщень містить прохідний циліндричний якір, на якому для грубого 
відліку нанесена різьбова гвинтова доріжка, біля якої розташований П-подібний сердечник з 
котушками, а для точного відліку нанесена зубчаста доріжка, біля якої розміщений зубчастий 
сердечник з котушками. Як різьбову гвинтову доріжку прохідного циліндричного якоря 
застосовано дві гвинтові доріжки з магнітними мітками з полярністю, що чергують, як П-
подібний сердечник з котушками застосовано першу магнітомодуляційну головку, як зубчасту 
доріжку застосовано доріжку з магнітними мітками з полярністю, що чергують, як зубчастий 
сердечник з котушками - другу магнітомодуляційну головку. Обмотки збудження 
магнітомодуляційних головок підключені до збуджуючого генератора струму синусоїдної 
форми, а кожна з магнітомодуляційних головок споряджена першою сигнальною обмоткою та 
з'єднаними між собою другою та третьою сигнальними обмотками. 
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Корисна модель належить до вимірювальної техніки та може бути використана для відліку 
кутових переміщень. 

Відомо перетворювач з грубою та точною системами відліку кутових переміщень, що містить 
прохідний циліндричний якір, на якому для грубого відліку нанесена різьбова гвинтова доріжка, 
біля якої розташований П-подібний сердечник з котушками, а для точного відліку - зубчаста 5 

доріжка, біля якої розміщений зубчастий сердечник з котушками [див. Индуктивные 
преобразователи для автоматизации металлорежущих станков / М.П. Рашкович, П.М. 
Рашкович, Б.И. Шкловский. - М.: Машиностроение, - 1969. - С. 24, табл. 1 (24)]. Цей 
перетворювач вибрано за прототип. 

Недоліком відомого перетворювача кутових переміщень є те, що наявні сердечники з 10 

котушками через суттєві потоки розсіювання та прохідний зубчастий циліндричний якір не 
забезпечують достатню чутливість та високу роздільну спроможність перетворювача. 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення перетворювача кутових 
переміщень шляхом того, що як різьбову гвинтову доріжку прохідного циліндричного якоря 
застосовано дві гвинтові доріжки з магнітними мітками з полярністю, що чергується, як П-15 

подібний сердечник з котушками застосовано першу магнітомодуляційну головку, як зубчасту 
доріжку застосовано доріжку з магнітними мітками з полярністю, що чергується, як зубчастий 
сердечник з котушками - другу магнітомодуляційну головку, причому обмотки збудження 
магнітомодуляційних головок підключені до збуджуючого генератора струму синусоїдної форми, 
а кожна з магнітомодуляційних головок споряджена першою сигнальною обмоткою та 20 

з'єднаними між собою другою та третьою сигнальними обмотками, що дозволить підвищити 
чутливість та роздільну спроможність перетворювача. 

Поставлена задача вирішується тим, що у перетворювачу кутових переміщень, що містить 
прохідний циліндричний якір, на якому для грубого відліку нанесена різьбова гвинтова доріжка, 
біля якої розташований П-подібний сердечник з котушками, а для точного відліку нанесена 25 

зубчаста доріжка, біля якої розміщений зубчастий сердечник з котушками, згідно корисної 
моделі, як різьбову гвинтову доріжку прохідного циліндричного якоря застосовано дві гвинтові 
доріжки з магнітними мітками з полярністю, що чергується, як П-подібний сердечник з 
котушками застосовано першу магнітомодуляційну головку, як зубчасту доріжку застосовано 
доріжку з магнітними мітками з полярністю, що чергується, як зубчастий сердечник з котушками 30 

- другу магнітомодуляційну головку, причому обмотки збудження магнітомодуляційних головок 
підключені до збуджуючого генератора струму синусоїдної форми, а кожна з 
магнітомодуляційних головок споряджена першою сигнальною обмоткою та з'єднаними між 
собою другою та третьою сигнальними обмотками. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленням. 35 

Де зображено перетворювач кутових переміщень, що містить прохідний циліндричний якір 1, 
збуджуючий генератор струму синусоїдної форми 2, підключений до обмоток 3, 4 та 5, 6 
збудження магнітомодуляційних головок 7, 8, перша 7 з яких розташована біля двох гвинтових 
доріжок з магнітними мітками з полярністю, що чергується, нанесених на прохідний 
циліндричний якір 1, друга 8 магнітомодуляційна головка розміщена проти доріжки з магнітними 40 

мітками з полярністю, що чергується, нанесеними по колу на прохідний циліндричний якір 1. 
Перша магнітомодуляційна головка 7 споряджена першою-третьою сигнальними обмотками 9-
11, а друга магнітомодуляційна головка 8 - першою-третьою сигнальними обмотками 12-14. 

Перетворювач кутових переміщень працює наступним чином. Попередньо на прохідний 
циліндричний якір 1 для грубого відліку нанесено дві гвинтові доріжки з магнітними мітками з 45 

полярністю, що чергується, та для точного відліку - доріжку з магнітними мітками з полярністю, 
що чергується. Збуджуючий генератор струму синусоїдної форми 2 подає струм частоти ƒ в 
обмотки 3, 4 та 5, 6 збудження магнітомодуляційних головок 7, 8. На виході першої сигнальної 
обмотки 9, 12 кожної з магнітомодуляційних головок 7, 8 з'являється напруга, адекватна 
горизонтальній складовій напруженості поля магнітних міток, а на виході другої та третьої 50 

сигнальних обмоток 10, 11 та 13, 14 - напруга, адекватна вертикальній складовій напруженості 
поля міток. 

При повороті прохідного циліндричного якоря 1 на кут  на виході другої та третьої 
сигнальних обмоток 10, 11 магнітомодуляційної головки 7 виробляється напруга 

 sint2cosUu 3m1
, на виході її першої сигнальної обмотки 9 - напруга  cost2cosUu 3m2

, 55 

на виході другої та третьої сигнальних обмоток 13, 14 магнітомодуляційної головки 8 

виробляється напруга  nsint2cosUu 9m3
, а на виході її першої сигнальної обмотки - напруга 

 ncost2cosUu 9m4
, де n  - кількість міток на доріжці точного відліку. 
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Пропонована корисна модель завдяки можливості запису-зчитування магнітних міток з 
високою щільністю забезпечить підвищення роздільної спроможності перетворювача.  

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 5 

Перетворювач кутових переміщень, що містить прохідний циліндричний якір, на якому для 
грубого відліку нанесена різьбова гвинтова доріжка, біля якої розташований П-подібний 
сердечник з котушками, а для точного відліку нанесена зубчаста доріжка, біля якої розміщений 
зубчастий сердечник з котушками, який відрізняється тим, що як різьбову гвинтову доріжку 
прохідного циліндричного якоря застосовано дві гвинтові доріжки з магнітними мітками з 10 

полярністю, що чергується, як П-подібний сердечник з котушками застосовано першу 
магнітомодуляційну головку, як зубчасту доріжку застосовано доріжку з магнітними мітками з 
полярністю, що чергують, як зубчастий сердечник з котушками - другу магнітомодуляційну 
головку, причому обмотки збудження магнітомодуляційних головок підключені до збуджуючого 
генератора струму синусоїдної форми, а кожна з магнітомодуляційних головок споряджена 15 

першою сигнальною обмоткою та з'єднаними між собою другою та третьою сигнальними 
обмотками.
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